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Aşağıdaki sorulanmın Milli Eğitim Bakanı Yusuf TEKİN tarafından Anayasa’nın 98.

ve İçtüzüğün 96. ve 99. maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandmlmasım arz ederim.

Çiçek OTLU

İstanbul Milletvekili

Özel Sektör Öğretmenleri Sendikası ile Mülakat Mağduru Öğretmenler Platformu

tarafından başlatılan açlık grevi eylemi devam etmektedir. Öğretmenlerin temel talepleri şu

şekildedir;

Özel sektör öğretmenleri için kaldmlan taban maaş uygulamasımn yeniden getirilmesi

ve asgari ücretin altında çalıştırılmanın engellenmesi. Atama bekleyen öğretmenler için

mülakat sisteminin yarattığı adaletsizliklerin son bulması ve söz verilen atama süreçlerinin

hayata geçirilmesi.

Özel eğitim kurumlannda düşük ücretler ve keyfi işten çıkarmalara karşı iş güvencesinin

artıniması, çalışma koşullanmn insani seviyelere çekilmesi.

Okullarda giderek artan şiddet olaylarına karşı öğretmenlerin korunmasını sağlayacak

yasal önlemlerin alınması.

Tüm öğretmenlerin yoksulluk smırımn üzerinde insani bir yaşam sürebilmelerini

sağlayacak maaş ve ek ödeme düzenlemelerinin yapılması.

Öğretmen temsilcileri, söz konusu talepler konusunda Bakanlık nezdinde ve TBMM’de

çok sayıda görüşme yaptıklarım, kendilerine verilen resmi sözlerin yerine getirilmediğini ifade

etmektedir. Ayrıca, mülakat mağduru öğretmenlere ilişkin sunulan kanun teklifinin Cumhur

İttifakı oylanyla reddedildiği belirtilmektedir. Her iki öğretmen grubunun sorunlarımn ele

alınabilmesi amacıyla TBMM Milli Eğitim Komisyonu’nun yeniden oluşturulması ve

toplanması gerektiği ifade edilmektedir. Ayrıca; Özel Sektör Öğretmenleri Sendikası üyesi

öğretmenler ile mülakat mağduru öğretmenlerin taban maaş, güvenceli çalışma, atama ve

insanca yaşam koşullan talepleriyle sürdürdükleri barışçıl eylemlere kolluk güçlerince sert

müdahalede bulunulması, öğretmenlerin anayasa ve yasalardan tanımlanmış toplantı ve gösteri

yürüyüşü hakkım kullanmalanmn engellenmesi kamuoyunda tepkilere neden olmaktadır.
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Bu bağlamda;

1- Özel Sektör Öğretmenleri Sendikası ve Mülakat Mağduru Öğretmenler Platformu

temsilcileri ile bugüne kadar kaç görüşme gerçekleştirilmiştir? Bu görüşmelerde alman kararlar

nelerdir?

2- Öğretmenlere bu toplantılarda verilmiş resmi sözler nelerdir? Bu sözlerin yerine getirilmesi

için hangi çalışmalar yürütülmektedir?

3- Özel öğretim kurumlannda çalışan öğretmenler için kaldmlan taban maaş uygulamasının

yeniden yürürlüğe konulmasına ilişkin Bakanlığınızın bir çalışması bulunmakta mıdır?

4- Özel sektörde çalışan öğretmenlerin düşük ücretler, güvencesiz çalışma ve keyfi işten

çıkarmalarına karşı hangi yasal tedbirler alınacaktır?

5- Mülakat mağduru öğretmenlerin yaşadığı hak kayıplarının giderilmesi amacıyla

Bakanlığımz tarafından yürütülen herhangi bir çalışma var mıdır?

6- Mülakat sistemine ilişkin kamuoyunda oluşan adaletsizlik eleştirileri hakkında açıklamanız

var mıdır? Öğretmen atamalannda mülakat uygulamasının kaldmlması planlanmakta mıdır?

7- Özel Sektör Öğretmenleri Sendikası üyesi öğretmenler ile mülakat mağduru öğretmenlerin

Ankara’da gerçekleştirdikleri eylemlere yönelik kolluk müdahaleleri hangi gerekçeyle

yapılmaktadır? Kolluğun müdahalesi konusunda ilgili kurumlarla iş birliğiniz var mıdır?

8- Okullarda öğretmenlere yönelik şiddet olaylarının önlenmesi amacıyla ne tür düzenlemeler

yapacaksımz?

9- Açlık grevi yapan öğretmenler ile herhangi bir müzakere girişiminde bulunulmuş mudur?

Açlık grevindeki öğretmenlerin sağlık durumlarmm kötüleşmesi ihtimali karşısında ne gibi

önlemler alınıriaktadır?

10- Eylem yapan öğretmenlerin temel talepleri olan çalışma şartlanmn iyileştirilmesi, taban

maaş uygulaması ve mülakat mağduriyetlerinin giderilmesine yönelik etkin politikalar üretecek

misiniz?


